

# 全省工商系统举办视频培训班

本报讯(记者 汪芳 通讯员 杜广萍)为进一步提升行政执法办案人员依法行政的能力和水平,加强法治工商建设、提高执法人员的法律素养和法制意识,做到理论联系实际,近日,全省工商系统举办视频培训班,市工商局相关负责人及各执法人员参加了培训。

此次培训班邀请全国工商系统业务专家、江西省抚州市工商局专家授课。专家深入浅出地讲解了工商执法人员应具备的法治理念、核审处罚案件的方法以及行政处罚程序、取证要求和文书制作等与执法办案息息相关的业务知识,同时以图文并茂、理论联系实际案

例的形式为大家讲解了如何界定商标侵权行为、商标侵权证据采用与固定等技巧。

通过此次培训,进一步加强了执法人员的法治意识,开拓了执法人员法律视野,提高了执法人员在实际工作中的操作能力,为规范执法办案行为奠定了基础。



日前,记者在江源路与金峰路交汇处看到,市政设施管理处的工作人员正在抢修已被碾压坏的下水井盖,及时排除安全隐患,保障人民群众的生命财产安全。 记者 马忠元 摄

## 市人民法院加强安全保卫工作

本报讯(记者 马忠元 通讯员 马青玲)近日,市人民法院召开工作会议,部署安全保卫工作,确保法院各项工作安全运行。

9月3日,互助县法院北山法庭在审理一起离婚案件时,由于工作人员思想松懈未严格落实安检制度,发生当事人持刀伤人致死的事件。这起事件的发生,再次对法院安保工作敲响了警钟。为加强安全保卫工作,市

人民法院要求全体干警要进一步提高职业道德、强化职业要求,牢记职业纪律,牢固树立“为大局服务,为人民司法”的理念;进一步提高认识,把维护社会稳定,维护机关安全和庭审安全放在各项工作的首位,采取更加有力的措施,确保万无一失;进一步加强庭审安全保卫工作。对现有的庭审场所,安检设施、旁听人员、双方当事人进行安全检查,及时消除安全隐患。

## 青海盐湖集团团基层组织网络实现全覆盖

本报讯(记者 宗布尔)近日,记者从青海盐湖股份有限公司了解到,近年来,该公司团委针对优秀青年职工的成长,举办了内容丰富、针对性强的员工论坛活动,团基层组织网络实现全覆盖。

据了解,为给新时代的青年职工提供成长、交流、谏言的平台,该公司分别举办了“蕴韬略,促转变,共成长”、“迈进盐湖门、实现青春梦”、“聚焦人才强企业、打造素质工程”、“聚焦一流目标、打造先锋工程”、“聚焦幸福工程、打造凝聚工程”等内容的专题论坛活动,100余名优秀青年职工通过论坛活动分享和展现了自己,2100多名青年职工参与到了员工论坛活动中,达到了让青年看身边熟悉人,达到了让青年看身边熟悉人、听生活平凡事,充分发挥先进典型示范效应的作用。目前,该公司有很多在实际工作中表现优秀、成绩突出的青年人获职务提拔和技术职称晋

升,使青工职业规划活动更好地服务青年,使青年技能水平和职业素质再提高。

据悉,近几年来,该公司按照“组织建设好、团员教育好、作用发挥好、工作机制好、青年评价好”的要求积极创建五四红旗团组织,通过全面加强基层组织建设,创建各级“五四红旗团组织”30多个,获得各级青年文明号20余次、创建青年突击队15支并予以授旗,全面实现了提升盐湖股份有限公司共青团工作水平,充分发挥了团组织和团员青年的主力军、突击队作用。

今年以来,该公司结合党的群众路线教育实践活动,充分依托基层优秀青年代表、团委(团总支)委员、盐湖集团青年志愿者等有利资源在盐湖集团各公司基层团委、团总支中建立健全了团支部、团小组,逐级细分了团组织机构,及时补充配备了基层团干部队伍,做到了团基层组织网络的全覆盖。

## 开发区财政局开展“弘扬见义勇为精神、共筑良好社会风尚”学习活动

本报讯(记者 汤红红 通讯员 乔 莺)为大力弘扬见义勇为精神,树立良好社会风尚,充分调动人民群众参与社会治安工作的积极性,开发区财政局以党的群众路线教育实践活动为契机,积极开展了“弘扬见义勇为精神、共筑良好社会风尚”为主题

的学习宣传活动,取得了良好效果。

开发区财政局高度重视此次活动,及时组织全局人员集中学习了宣明洋、冶明录等先进事迹,开展了学习讨论。通过学习,全局干部职工深受感动和鼓舞,热情高涨,表示要自觉学习宣明洋、冶明

录同志见义勇为的精神,在国家、集体利益和人民群众生命财产安全受到威胁时,能够向他们一样临危不惧、挺身而出,用自己的实际行动来弘扬社会正气,为促进社会主义精神文明建设、维护社会和谐稳定作出贡献。

## 河西社区卫生服务中心关爱空巢老人



图为河西社区卫生服务中心的医务人员慰问老人。记者 马秀之 摄

本报讯(记者 马秀之 实习生 祁敬堂)9月16日,河西社区卫生服务中心的医务人员拿着鸡蛋、清油等慰问品,到民乐苑小区看望了空巢老人张遂年,不仅给老人送去了慰问品,还为老人检查了身体。

67岁的张遂年老人早年丧偶,子女均在外地工作,常年一人

居住,由于疾病缠身,社区卫生服务中心将其纳为了重点服务对象,经常上门就诊。记者了解到,老人近日进行了骨瘤手术刚刚出院,在家休养,为了及时掌握老人的身体状况,河西社区卫生服务中心的医务人员便进行了入户走访,不仅送去了生活必需品,也给老人送上了一份温暖的关爱。

## 餐饮企业分级管理 消费者看“脸”吃饭

记者 李莎莎 实习生 米英平

近年来,我市高度重视餐饮业食品安全卫生,通过强化监管措施,创新监管机制,加大检查力度,对餐饮企业进行量化分级管理,通过大笑、微笑和平脸这三种标志,将餐饮服务企业的等级评定公示给消费者,让大家了解该店铺的服务状况。

在进入餐厅就餐时,细心的市民,会发现在一些店铺的明显处都会悬挂着一块餐饮服务食品安全等级公示牌,餐饮服务食品安全等级公示分为大笑、微笑和平脸,分别代表优秀、良好和一般。“消费者通过看‘脸’就可以看到该店的食品安全、服务、卫生等方面的情况,让消费者明白消费,打消食品安全、卫生方面的顾虑。

据了解,为进一步贯彻省食品药品监督管理局《餐饮服务食品安全监督量化分级管理实施细则》,对餐饮服务单位继续建立并推进餐饮服务食品安全监督量化分级管理制度的有关要求,加强餐

饮服务环节的食品安全监管,强化企业第一责任人意识,实现食品安全动态管理,提高食品安全监督管理水平和效能,我市从2012年开始在全市开展餐饮服务食品安全监督量化分级评定工作。开展量化分级管理工作旨在消除食品安全隐患,保障食品安全的治本之策;增强企业自律,提高企业信誉的内在要求;保护消费者的知情消费权益,引导健康消费、安全消费的措施;合理配置餐饮监督资源,提高监督效率的根本措施。

目前,我市拥有各类餐饮服务单位共1200余家,经过两年多的认真评定,已有870余家餐饮单位达标持证。在餐饮单位店堂公示量化等级,用A、B、C表明年度等级,消费者一进门,就可以一目了然地获知该餐饮单位的餐饮管理状况,更好地保障自身的权益。目前我市取得《餐饮服务许可证》的870家企业,已有12家获得A级、259家获得B级、468家获得C

级,131家待评定。这870余家餐馆企业基本能按照《食品安全法》相关要求,建立食品原料采购索证索票制度,对食品原材料的采购、验收、储存等过程进行台账管理。

我市对餐饮企业的这种量化管理的做法在让市民明白消费的同时,也得到了众多餐饮服务企业的认同和赞许。

餐饮企业的量化等级评定并不是终身制,餐饮企业实施量化分级和等级公示后,市食品药品监督管理局将进一步加强动态监督检查,A级餐饮服务单位减少专项检查和突击检查频次,并可优先承担重大活动保障任务,有针对性地强化对B、C级高风险及食品安全信誉度低的餐饮服务单位的监管,加大对不合格餐饮服务单位的查处力度,构建餐饮服务单位信用体系,强化其作为餐饮服务食品安全第一责任人的责任意识,提高企业自身管理水平。